
平成 25 年度第 10 回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会 議事録 

 

日時・場所：平成 26 年 1 月 7 日（火）13：30～15:15  評議会室 

出 席 者 ： 大田理事長（議長）、川口副理事長、菊池理事、仁連理事、布野理事、 

増田環境科学部長、廣川工学部長、田中人間文化学部長、森人間看護学部長、

井手教授、山根教授、棚瀬教授、飯降教授、斎藤委員、石橋委員 

欠 席 者 ： 村山委員 

事 務 局 ： 藤川事務局次長、高居総務グループ統括、三和田財務グループ統括、 

垣立経営戦略グループ統括、水野学生・就職支援グループ統括、 

藤川教務グループ統括、成宮図書情報グループ統括、 

久保田地域連携研究推進グループ統括、小坂副参事、高谷主任主事 

 

議事に先立ち、大田理事長より新年のあいさつがあった。 

 

平成 25 年度第 9 回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会議事録（案）について 

その他５の（２）本学のシンボルマークおよびその由来について、「人間看護学部

にも関連する表現またはマークを検討してほしいとの意見があった。」の表記を、

「人間看護学部にも関連する表現およびマークを検討してほしいとの意見があっ

た。」と字句修正のうえ承認された。 

 

議  題 

 

審議事項 
 

１ 環境整備安全委員会規程の一部改正について 

三和田財務グループ統括より資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり承認

し、本日付けで施行することとされた。 

 

２ 学内委員会の見直しについて 

仁連地域連携・学生支援担当理事より資料に基づき説明があり、学科長および人間看

護学部から選出された教員の処遇等について質疑応答や意見交換が行われ、審議の結果、

原案に補足説明を加えた上で、承認された。 

 

 

報告事項 
 

１ 教員の採用について 

大田理事長より資料に基づき報告があった。 

 

２ 学生の退学・休学・復学について 

仁連地域連携・学生支援担当理事より資料に基づき報告があり、休学中の学生への対

応について意見交換が行われた。 



 

３ 研究生の入学について 

菊池教育担当理事より資料に基づき報告があった。 

 

４ ビクトリア大学英語センター（カナダ）との一般協定の締結について 

菊池教育担当理事より資料に基づき報告があった。 

 

５ 平成 26 年度推薦入学等特別選抜試験の合格状況について 

藤川教務グループ統括より資料に基づき報告があった。 

 

６ 平成 26 年度推薦入学等特別選抜試験結果（推薦高校あて）通知の誤送付について 

藤川教務グループ統括より資料に基づき報告があり、資料提供を含めた対応について

意見交換が行われた。 

 

７ 平成 26 年度（2014 年度）学年暦について 

藤川教務グループ統括より資料に基づき報告があった。 

 

８ 機関リポジトリについて 

成宮図書情報グループ統括より資料に基づき報告があった。 

 

９ 各委員会等の結果の概要について 

（１）平成 25 年度第３回学生支援センター運営委員会 

（２）平成 25 年度第３回全学共通教育推進機構全学共通教育運営会議 

（３）平成 25 年度第３回全学共通教育推進機構全学共通教育部副専攻運営会議 

（４）平成 25 年度第５回入学試験委員会 

（５）平成 25 年度第３回教務委員会 

（６）平成 25 年度第８回国際交流委員会 

（７）平成 25 年度第６回発明委員会 

（８）平成 25 年度第６回ＦＤミーティング 

 

そ の 他 
 

学内禁煙方針について学部教授会で出された意見の紹介があった。また、高年齢層職員

昇給停止の教員への適用についての意見があった。 


